



銀娛義工團隊到本澳多區獻關懷 分別為有需要人士派送愛心飯餐及紅十字會家庭箱

2018年9月17日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）心繫澳門，堅守對社區的承諾。在超強颱風「山竹」襲澳前後，分別向本澳多家社服團體及非牟利機構提供援助及致以慰問，並於今日到多個區份進行不同的義務活動，包括向多個有需要住戶派送飯餐、以及向公眾派發紅十字會家庭箱等。

在颱風過後，澳門街坊會聯合總會（下稱「街總」）有廚房設施因水浸關係，未能為轄下澳門平安通呼援中心（下稱「平安通」）的部分服務使用者、獨居長者以至低窪地區居民提供飯餐，有見及此，銀娛立即調動旗下餐飲部進行安排，烹調適合長者享用的健康餐盒，並由管理層成員聯同多名銀娛義工及平安通工作人員親身送到多戶受影響人士的手中，身體力行，送暖獻愛。

銀娛旗下物業餐飲部的廚師團隊於今早 6 時 30 分開始準備飯餐材料，並及時交至義工團隊，務求在中午時份送達有需要人士的家中，是次為期兩天的送餐服務，總共會準備超過 1,000 個飯餐給有需要家庭及人士，並會分開早晚時段進行，希望能兼顧其午及晚餐需要。與此同時，另一批銀娛義工隊成員分別在下環和沙梨頭向公眾派發由銀娛基金會捐贈的紅十字會家庭包，以支援其日常用品的急切需要，目標是派發 500 個家庭包。

澳門街坊會聯合總會服務總監林敏芝女士表示：「感謝銀娛早於颱風「山竹」到來前特意與我們聯絡，在慰問之餘，更主動表示可以提供協助。好讓我們的緊急的情況下，仍能為服務使用者提供飯餐，並動員多位義工為我們到各區分派，感謝銀娛的支持。」

銀娛一直以來秉承「取諸社會，用諸社會」的理念，多年來跟本澳各大社服機構維持緊密聯繫，旨在透過與不同團體的長期合作，盡力協助弱勢社群及社會上其他有需要的人士，如針對街總平安通使用者的家訪活動，八年來共探訪了數以百計的獨居長者。作為一間負責任的企業，銀娛將會一如既往，積極參與各類型慈善及社會公益事務，並鼓勵團隊成員在工餘時幫助弱勢社群，共同發揮互助互愛的精神。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛管理層與多位銀娛義工到本澳多區向有需要人士派送愛心飯餐及送上慰問。



銀娛 GEG



P002：多名銀娛成員踴躍參與送暖行動。



P003：銀娛分別在下環和沙梨頭向公眾派發由銀娛基金會捐贈的紅十字會家庭包，以支援其日常用品的急切需要。



銀娛 GEG



P004：銀娛義工隊亦帶同支裝水及其他應急物資，送上溫暖。



銀娛 GEG



P005：銀娛餐飲部悉心包裝為有需要人士特意準備的營養飯餐。